

戏曲真人秀《叮咯咙咚呛》首播 韩国跑男挑战戏曲

金钟国、熊黛林、安七炫等中韩明星参与的戏曲真人秀节目《叮咯咙咚呛》日前在京举办首播会,这也是金钟国、熊黛林继“跑男”之后的再度聚首。这档戏曲体验类真人秀节目聚集了金钟国、安七炫、熊黛林、吉克隽逸、张赫、朴宰范、金圣洙、曹世镐、郭京飞、刘雨欣10位中韩明星,他们分成三组奔赴北京、重庆、嵊州学习中国传统京剧、川剧和越剧。京剧表演艺术家梅葆玖、“越剧王子”赵志刚、川剧名家沈铁梅将分别担任各组老师。对于学习京剧的感受,安七炫觉得京剧的发音太难了。金圣洙则说:“我原来只在电影中对京剧有一点印

象,这次参加节目有了深入了解。京剧是特别难的艺术,需要长久、多年的基本功训练,这也是一次了解中国传统文化的难得经历。”梅葆玖也夸赞这些韩国明星学戏时很卖力,“他们最后演出的《盗仙草》很不错,看不出是外国人演的。我也想告诉他们,京剧不是一日之功,不必追求专业完美,在他们身体允许的范围做好就行了,要是伤了腿上的大筋可了不得,就没法走路了。”

这也是金钟国、熊黛林继“跑男”之后的再度聚首,两人同被分在越剧组。提及未能赶到现场的熊黛林,熊黛林直夸他越剧唱得好。(凤凰)



燕守谷书法展 亮相泉城

“四时逸兴·燕守谷春季展”日前在荣宝斋济南分店举行,共展出燕守谷先生新近精心创作的书法作品100余幅,其作品书写内容皆以春为主题,与个人山居生活相契合,遣怀寄兴。燕守谷是我市综合修养较全面的书法篆刻家,书法创作兼擅行草篆隶。其现为山东省书法家协会副主席、西泠印社社员、山东艺术学院客座教授、硕士研究生导师。2006年移居济南,2011年于泰山重建东山书院,2012年为所藏古代玺印于济南建半山印馆。

(记者 孔浩)

《为爱放手》开机 姜潮童菲 欢喜冤家

由新锐导演罗敏执导的青春励志爱情电影《为爱放手》日前在京开机。凭借《小时代》系列电影的席城一角出道的姜潮在片中变身为多金帅气的暖男,与在《澳门风云2》里出演发哥女儿的童菲共同演绎一对现代都市的欢喜冤家。

选秀歌手出身的姜潮,因在郭敬明执导的《小时代》系列电影中扮演与南湘爱恨纠缠的席城而为人熟知。郭敬明评价说,席城是小时代的浪子,危险又迷人,残忍又深情。而在《为爱放手》中,姜潮将褪去浪子外衣,变身为自食其力并帅气多金的暖男。片中,他将携手同为90后的童菲演绎一对欢喜冤家。童菲曾连续两年在王晶执导的《澳门风云》和《澳门风云2》里扮演周润发的女儿阿彩,被称新一代“晶女郎”。《为爱放手》也是她与姜潮的首次大银幕合作。她在片中扮演一个努力追求爱情和美好生活的姑娘。对此,童菲表示,她虽在戏里要和姜潮针锋相对,但私下两人相处却很默契。导演罗敏谈及电影的创作初衷时坦言,当今社会偏重物质,年轻人容易沉浸在纸醉金迷的迷幻生活之中,希望通过这部电影唤起年轻人积极向上的生活观。(综合)

《魔都14号》杀青 “鬼后”林心如化身名媛

正在接近拍摄尾声的电影《魔都14号》日前在沪进行了媒体探班,导演叶伟民,林心如、杨祐宁、任达华等主创悉数亮相。

“京城”原班人马进驻“魔宫”

电影《魔都14号》从1月3日开拍之初一直保持低调,直到最近影片即将拍摄结束才进行了媒体探班,揭开了神秘面纱。该片讲述了上个世纪二十年代军阀混战时期两代人之间上演的纷繁复杂的爱恨纠葛。相对于前作《京城81号》,《魔都14号》的故事加入了更加复杂的感情故事,并且也同时将致敬《歌剧魅影》,重现上世纪繁华上海滩的琉璃光景。

位于上海松江厂房,今天似乎有些不同,因为要拍摄一场大火焚烧雨宫的戏码。据工作人员介绍,之前为了重塑当年繁华的上海滩光景,剧组更是在导演叶伟民的严格要求下,不惜重金打造剧中主场景丽宫剧院并重新搭建了胜强影视基地的街景,还原最真实夜上海,再现靡靡之音。

“鬼后”林心如化身一代名媛

素有“鬼后”之称的林心如当天一出场就显得与众不同,波浪头配上中式旗袍,俨然是一位民国时期淑女。据悉,此次林心如片中饰演了一位刚刚初露锋芒的女演员,和杨祐宁饰演的顾维邦上演了一段剪不断理还乱的情感纠葛。

而与心如同时亮相的杨祐宁似乎和这部带有惊悚元素的影片显得不太相称,西装笔挺,配上鸭舌帽的装扮似乎一下子就能让人联想起早期导演角色。如果不是时代不同,大概可以直接取代叶伟民,让所有在场的剧组人员马上操练起来。杨祐宁也透露,在片中饰演的是一位颇有雄心壮志的导演,立志想拍出一部惊悚世袭的惊悚电影,而在拍摄中还会发生不少令人毛骨悚然的故事。

据悉,影片将于近日杀青,进入后期制作阶段。预计2015年暑期档与观众见面。

(搜狐)



奥斯卡最佳动画片《超能陆战队》上映 超能小宏 超萌大白

刚刚斩获第87届奥斯卡最佳动画长片奖的《超能陆战队》前日起以3D、IMAX 3D的形式登陆内地影院。该片是迪士尼与漫威动画合作的结晶,既有典型的漫威式超级英雄,也有迪士尼电影的温情。从前天上映后的观众反映来看,外形像个棉花糖,在片中积极卖萌的机器人“大白”最受欢迎,是影片最大亮点。

电影《超能陆战队》的男主角小宏是个14岁的科技天才。他的哥哥为救大火中的教授而丧生,让小宏悲痛不已。一个偶然机会,小宏发现哥哥并非死于意外,于是在哥

哥留下的健康顾问机器人“大白”的帮助下追查真凶……从观众反映来看,“大白”是影片最大亮点。外形如棉花糖,性格单纯善良,卖萌无极限。在小宏的改造下,“大白”变成了拥有忍者和超级英雄能力的机器人,但却依然善良、傻乎乎,并带给观众感动。就动画场面而言,“大白”升级装备后带着小宏在旧金山城市上空飞行的段落画面相当出色。整个城市在IMAX银幕上显得巨大而立体,观众可以身临其境地跟着“大白”穿越高楼大厦,低空掠过金门大桥,最后坐在热气球上看日落。(腾讯)



《跑男2》 孙俪邓超或“互撕”

微博认证为“微博知名娱评人”的网友日前通过微博爆料称:“奔跑吧兄弟第二季成员将会保持原班人马,陈赫将不会退出节目,第二季的受邀嘉宾有蔡依林、姜文、邓紫棋、鹿晗、吴亦凡、孙俪、谢依霖、李易峰、杨幂、罗志祥、钟汉良等。”并晒出嘉宾照片。此劲爆消息曝出后,网友纷纷留言发表自己的观点,其中有网友期待李易峰和杨幂一组,也有网友希望看到钟汉良和唐嫣再续前缘,更有网友幸灾乐祸的称:“看娘娘跟超哥互撕应该挺好玩。”据悉,《跑男2》将于2015年4月24日晚上21:10正式开播。(综合)

上浮30%, 青岛银行 储蓄存款利率一浮到顶啦!

货比三家, 青岛银行存款超划算!

定期

三个月2.73% 二年4.03%

半年2.99% 三年4.875%

一年3.25%

活期

0.455%

存款利率上浮

30%

